

ВІДГУК
на Проект освітньо-професійної програми
Фінанси, банківська справа та страхування
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок
галузь знань 07 Управління та адміністрування
Полтавського державного аграрного університету

Представлений для громадського обговорення Проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти враховує сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі та зміст навчального процесу.

Структура освітньо-професійної програми характеризується логічністю та послідовністю опанування обов'язкових освітніх компонент, раціональністю відведеного обсягу часу на їх вивчення. Перелік освітніх компонент відповідає сукупності загальних та фахових компетентностей, а також програмним результатам навчання, що зазначені в освітньо-професійній програмі.

Проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування першого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників у сфері управління фінансами суб'єктів господарювання різних організаційно-правових форм, у банківській сфері, інвестиційних фондах, у сфері страхування, органах фінансового контролю тощо. Набуття загальних та фахових компетентностей та опанування програмних результатів навчання дозволить здобувачам цієї освітньо-професійної програми стати конкурентоспроможними на ринку праці та реалізувати себе у професійній діяльності.

Разом з тим, на нашу думку, доцільно було б розглянути можливість введення до освітньо-професійної програми та навчального плану дисципліни «Місцеві фінанси». Адже в умовах сьогодення значно підвищуються вимоги до фахівців фінансово-економічного профілю, які повинні володіти необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками у сфері місцевих фінансів, бути обізнаними з особливостями їхнього застосування в умовах ринкової економіки, вміти використовувати у практичній діяльності здобуті знання.

Начальник відділу контролю
за місцевими бюджетами
Управління Північно-східного офісу
Держаудитслужби в Полтавській області



Наталія ВОЛОВИК